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El BOLETÍN "CIFRAS JÓVENES - SONDEO DE OPINIÓN", pretende dar a conocer los resultados de los 
SONDEOS PERIÓDICOS DE OPINIÓN Y SITUACIÓN DE LOS JÓVENES que realiza el INJUVE, para 
saber de las opiniones y actitudes de los jóvenes respecto de su situación personal, sus relaciones, sus 
metas, motivaciones y formas de vida.. 
 

Consejería T. de Planificación y Evaluación 
Servicio de Documentación y Estudios 

 
 
 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LA MUESTRA  
”SONDEO DE OPINIÓN - PRIMERA ENCUESTA 2004” 

 
Ámbito Nacional.  

 
Universo Población española de ambos sexos entre 15 y 29 años. 

 
Tamaño de la muestra 1471 entrevistas 

 
Afijación Proporcional 

 
Puntos de muestreo 132 municipios y 40 provincias 

 
Procedimiento de muestreo Polietápico, estratificado por conglomerados, con selección de las unidades 

primarias de muestreo (municipios) y de las unidades secundarias (secciones) con 
probabilidad proporcional a su tamaño, y de las unidades últimas (individuos) por 
rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad. 
Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades autónomas con 
el tamaño de hábitat, dividido en 7 categorías: menor o igual a 2.000 habitantes; de 
2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; de 
400.001 a 1.000.000, y más de 1.000.000 de habitantes. 
Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios 
 

Error muestral En el supuesto de muestreo aleatorio simple, nivel de confianza del 95,5% (dos 
sigmas) y P = Q, el error  real de muestreo es de ±2,6 %. 
 

Fecha de realización Del 14 al 19 de octubre de 2004. 
 

Trabajo de campo: CIS 
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CONTENIDOS: 

 
 Opinión sobre diversos aspectos de la sociedad española actual 

 Opinión sobre la familia y los amigos 

 Opinión sobre si los jóvenes no se van a vivir fuera de la casa de sus padres, porque temen perder nivel de vida 

 Estado de salud declarado 

 Práctica de deporte o ejercicio físico 

 Opinión sobre una información adecuada sobre la prevención de embarazos no deseados, el SIDA y las ETS 

 Opinión sobre si se dispone de información adecuada sobre el consumo de alcohol y drogas 

 Opinión sobre los estudios y el centro donde los cursa o ha cursado 

 Opinión sobre el empleo y el mundo del trabajo 

 Disposición a comprometerse personalmente en diversas causas 

 Opinión sobre el compromiso y la participación 

 Grado de importancia dada en la vida a diversas cuestiones 

 Problemas que más preocupan al joven 

 Acciones que se piden al Gobierno para  mejorar las condiciones de vida de los jóvenes 

 Medidas que se consideran importantes para hacer frente a determinados problemas de los jóvenes 

 Escala de ideología política 

 Estado civil o situación de convivencia 

 Lugar donde viven habitualmente la mayor parte del año. Planteamiento de abandonar el domicilio familiar y si le 
gustaría hacerlo 

 Situación de independencia o dependencia económica 

 Identificación religiosa 

 Ocupación a la que se dedica en la actualidad 

 Para los que trabajan: ocupación, situación profesional, relación laboral de los asalariados y actividad de la empresa 

 Nivel de estudios  

 Persona que más ingresos aporta al hogar 

 Para esa persona cuando no es el propio joven: ocupación, situación profesional, relación laboral de los asalariados y 
actividad de la empresa 
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Resultados por  
SEXO Y GRUPOS DE EDADES 

 



P1
Para comenzar, y refiriéndonos a distintos aspectos de la sociedad española actual, ¿podrías
decirnos si estás muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con cada una
de las frases siguientes?

P1..1 En general se puede decir que la sociedad española es bastante justa

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)

2,0% 2,3% 1,8% 2,4% 2,1% 1,6%

37,3% 41,6% 33,0% 41,0% 37,8% 33,4%

47,5% 42,8% 52,3% 43,2% 48,3% 50,5%

8,1% 8,4% 7,7% 6,8% 6,4% 11,1%

4,9% 5,0% 4,8% 6,6% 5,2% 3,0%

,2%  ,4%  ,2% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

N.S.

N.C.

TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

 P1..2 Tengo confianza en el futuro de la sociedad española

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
3,9% 4,4% 3,4% 3,7% 3,9% 4,2%

52,8% 56,7% 48,8% 56,1% 48,8% 53,9%
31,7% 28,6% 35,0% 29,7% 35,3% 30,0%
7,3% 6,8% 7,9% 5,7% 7,2% 9,1%
3,7% 3,5% 3,9% 4,4% 4,3% 2,4%
,5%  1,0% ,4% ,6% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

  P1..3 En la actualidad los/as españoles/as son poco racistas

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
2,2% 2,1% 2,3% 2,6% 2,1% 2,0%

32,6% 34,3% 30,9% 32,5% 31,4% 34,0%
49,4% 49,6% 49,2% 46,5% 51,4% 50,1%
11,6% 9,2% 13,9% 12,9% 12,6% 9,3%
3,5% 4,0% 3,0% 4,6% 2,1% 4,0%
,6% ,7% ,6% ,9% ,4% ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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   P1..4 En este país se respetan las costumbres de los/as extranjeros/as o de otros grupos étnicos

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
3,0% 3,4% 2,6% 2,2% 3,3% 3,4%

37,9% 39,1% 36,6% 35,2% 37,8% 40,4%
44,0% 42,4% 45,7% 46,1% 44,0% 42,1%
9,7% 8,6% 10,9% 10,5% 10,7% 8,0%
4,6% 5,4% 3,7% 5,5% 3,3% 5,0%
,9% 1,2% ,6% ,7% 1,0% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

    P1..5 Cada vez se tienen más en cuenta las opiniones de los/as jóvenes

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
2,5% 2,5% 2,5% 2,4% 2,3% 2,8%

39,4% 39,3% 39,4% 39,1% 35,5% 43,7%
41,3% 41,4% 41,1% 42,4% 44,2% 37,2%
11,1% 12,2% 10,1% 10,3% 12,2% 10,9%
5,0% 4,3% 5,8% 5,5% 5,2% 4,4%
,7% ,3% 1,1% ,4% ,6% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P2
A continuación queremos conocer tu opinión sobre la familia y los/as amigos/as, ¿podrías decirnos si estás
muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con cada una de las frases siguientes?

P2..1 Estoy satisfecho con mi familia

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
51,6% 51,1% 52,1% 50,9% 51,2% 52,7%
45,3% 46,1% 44,6% 45,2% 45,3% 45,5%
2,5% 2,3% 2,8% 3,3% 2,9% 1,4%
,4% ,4% ,4% ,4% ,4% ,4%
,1% ,1%  ,2%   
,1%  ,1%  ,2%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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 P2..2 No tengo ningún problema por llegar a la hora que quiera cuando salgo por la noche

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
39,6% 41,8% 37,4% 19,4% 45,2% 52,5%
39,7% 41,8% 37,5% 34,7% 44,2% 39,6%
15,6% 12,9% 18,5% 32,8% 9,7% 6,0%
4,5% 3,1% 5,9% 12,7% ,6% 1,0%
,1% ,1%    ,2%
,5% ,3% ,7% ,4% ,4% ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

  P2..3 Considero suficientes los lugares o espacios para estar y encontrarme con mis amigos/as y colegas

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
18,2% 17,8% 18,5% 12,4% 19,0% 22,5%
45,2% 48,0% 42,3% 46,7% 45,2% 43,9%
28,6% 26,8% 30,5% 29,9% 29,3% 26,8%
7,3% 6,7% 8,0% 10,3% 6,0% 6,0%
,5% ,5% ,4% ,4% ,4% ,6%
,2% ,1% ,3% ,2% ,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P3
Con cierta frecuencia se escucha la siguiente afirmación
“Los/as jóvenes no se van a vivir fuera de la casa de sus padres, porque temen perder nivel de vida”.
¿Podrías decirnos en qué medida estás de acuerdo con ella?

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
12,7% 12,9% 12,6% 10,9% 11,8% 15,3%
41,0% 40,2% 41,8% 40,6% 44,0% 38,2%
33,0% 32,7% 33,4% 35,6% 32,6% 31,2%
10,5% 10,9% 10,2% 7,9% 9,5% 14,1%
2,4% 2,8% 1,9% 4,8% 1,4% 1,2%
,3% ,5% ,1% ,2% ,8%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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P4
Hablando ahora de otras cuestiones ¿cómo calificarías tu actual estado de salud: muy bueno,
bueno, regular, malo o muy malo?

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
32,6% 34,6% 30,6% 34,7% 34,5% 28,8%
58,4% 58,0% 58,8% 55,9% 57,6% 61,6%
8,0% 6,8% 9,1% 8,3% 7,6% 8,0%
,5% ,3% ,7% ,2% ,2% 1,0%
,3% ,1% ,6% ,2% ,2% ,6%
,1% ,1% ,1% ,4%   
,1%  ,1% ,2%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy bueno
Bueno
Regular
Malo
Muy malo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P5
¿Con qué frecuencia practicas deporte o haces ejercicio físico?

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
15,0% 20,8% 9,0% 19,4% 14,9% 10,9%
25,3% 29,9% 20,6% 27,3% 24,8% 23,9%
33,8% 31,8% 35,9% 32,1% 34,1% 35,0%
16,7% 12,3% 21,2% 12,2% 17,2% 20,3%
9,2% 5,2% 13,2% 8,7% 8,9% 9,9%
,1%  ,1% ,2%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Con mucha frecuencia
Con bastante frecuencia
De vez en cuando
Casi nunca
Nunca
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P6
¿Crees tú que, en general, los/as jóvenes de tu edad3 disponen de una información adecuada sobre
cómo prevenir embarazos no deseados, las enfermedad3es de transmisión sexual y el SIDA?

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
71,4% 71,4% 71,3% 68,3% 71,1% 74,4%
25,0% 25,6% 24,4% 26,4% 25,4% 23,3%
2,9% 2,5% 3,3% 4,1% 2,9% 1,8%
,6% ,4% ,8% ,9% ,6% ,4%
,1%  ,1% ,2%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Sí, disponen de una información adecuada
Disponen de información, pero no la adecuada
No disponen de ninguna información
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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P7
Y ¿crees tú que, en general, los/as jóvenes de tu edad3 disponen de una información adecuada
sobre el consumo de alcohol y drogas?

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
68,0% 67,4% 68,7% 67,5% 68,4% 68,2%
27,4% 27,7% 27,0% 27,9% 27,5% 26,8%
4,1% 4,4% 3,9% 3,9% 4,1% 4,4%
,2% ,1% ,3% ,4%  ,2%
,2% ,3% ,1% ,2%  ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Sí, disponen de una información adecuada
Disponen de información, pero no la adecuada
No disponen de ninguna información
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P8
Vamos a hablar ahora de tus estudios y del centro donde los cursas o los has cursado, ¿nos podrías decir si
estás muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con cada una de las siguientes frases?

P8..1 En general, me siento (o sentía) bien en mi centro educativo / universidad

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
19,0% 15,5% 22,5% 19,4% 17,1% 20,5%
66,6% 69,0% 64,0% 65,9% 69,0% 64,6%
11,3% 12,5% 10,1% 12,2% 10,3% 11,5%
1,3% 1,5% 1,1% 1,3% 1,9% ,6%
,7% ,5% 1,0% ,2% ,8% 1,2%

1,2% ,9% 1,4% ,9% 1,0% 1,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

 P8..2 He elegido (o elegí) los estudios, la orientación escolar o universitaria que quería

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
22,4% 17,2% 27,9% 23,6% 22,7% 21,1%
58,4% 62,5% 54,2% 59,0% 58,7% 57,5%
15,0% 15,4% 14,6% 13,1% 15,1% 16,7%
2,3% 2,8% 1,8% 1,3% 2,3% 3,2%
1,3% 1,6% 1,0% 2,0% 1,0% 1,0%
,5% ,5% ,6% 1,1% ,2% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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  P8..3 Tengo (o tuve) los medios económicos necesarios para hacer los estudios que deseaba

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
18,3% 16,4% 20,3% 20,1% 18,0% 16,9%
60,0% 62,5% 57,4% 65,5% 57,8% 57,1%
16,6% 16,2% 17,0% 10,0% 19,6% 19,5%
3,9% 3,5% 4,3% 2,2% 4,1% 5,2%
,7% ,9% ,6% 1,3% ,2% ,8%
,5% ,5% ,6% ,9% ,4% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

   P8..4 Hay (o había) suficiente oferta de deportes en mi centro educativo / universidad

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
9,9% 8,4% 11,3% 9,2% 11,0% 9,3%

50,7% 52,7% 48,7% 54,8% 51,0% 46,7%
27,9% 28,7% 27,2% 26,0% 27,7% 30,0%
8,3% 8,0% 8,6% 7,9% 7,6% 9,5%
2,7% 1,6% 3,9% 2,0% 2,1% 4,0%
,5% ,5% ,4% ,2% ,6% ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

    P8..5 Hay (o había) suficientes actividades culturales en mi centro educativo / universidad

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
7,8% 6,8% 8,8% 8,7% 8,3% 6,4%

49,6% 50,7% 48,6% 50,9% 50,8% 47,3%
32,4% 32,6% 32,3% 32,1% 31,4% 33,8%
7,3% 7,5% 7,2% 5,9% 6,8% 9,3%
2,3% 2,1% 2,5% 2,2% 2,3% 2,4%
,5% ,3% ,7% ,2% ,4% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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P9
En cuanto a tus opiniones sobre el empleo y el mundo del trabajo, ¿podrías decirnos si estás muy
de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con cada una de las siguientes frases?

P9..1 La formación que se da en los centros educativos tiene bastante que ver con lo que luego se
pide cuando vas a buscar trabajo

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
3,4% 2,5% 4,3% 5,5% 2,3% 2,6%

30,8% 31,6% 29,9% 40,8% 30,2% 22,1%
43,9% 44,5% 43,3% 33,8% 49,2% 47,7%
15,5% 14,7% 16,3% 8,1% 13,6% 24,3%
6,3% 6,4% 6,1% 11,6% 4,7% 3,0%
,1% ,1% ,1% ,2%  ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

 P9..2 A un/a joven bien preparado/a, le resulta fácil encontrar trabajo

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
6,5% 6,2% 6,9% 7,9% 6,8% 5,0%

34,3% 38,6% 29,8% 42,4% 30,8% 30,4%
44,2% 41,3% 47,2% 38,9% 47,7% 45,5%
12,6% 10,6% 14,8% 7,4% 12,6% 17,5%
2,1% 2,9% 1,2% 3,3% 1,7% 1,4%
,3% ,4% ,1% ,2% ,4% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

  P9..3 Encontrar un buen empleo depende de tener buenas recomendaciones

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
27,0% 25,7% 28,3% 24,5% 25,2% 31,2%
54,9% 57,2% 52,6% 53,9% 56,4% 54,3%
13,6% 12,6% 14,6% 16,2% 13,8% 11,1%
1,7% 1,9% 1,5% 1,5% 1,7% 1,8%
2,3% 2,0% 2,6% 3,3% 2,1% 1,6%
,5% ,5% ,4% ,7% ,8%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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   P9..4 Lo más importante es que cada uno estudie lo que más le guste, independientemente de
que luego sirva o no para encontrar trabajo

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
16,0% 14,7% 17,2% 17,7% 15,9% 14,5%
52,1% 52,0% 52,1% 55,2% 51,6% 49,7%
23,3% 24,4% 22,2% 20,7% 23,6% 25,4%
3,6% 3,8% 3,4% 2,0% 2,9% 5,8%
4,2% 4,4% 4,0% 3,9% 5,0% 3,6%
,8% ,7% 1,0% ,4% 1,0% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

    P9..5 Los/as empresarios/as, en general, tienen confianza en los jóvenes

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
1,2% ,9% 1,5% 1,5% 1,6% ,6%

27,9% 30,2% 25,7% 24,2% 27,7% 31,6%
49,4% 50,8% 48,0% 46,7% 50,8% 50,5%
13,7% 12,9% 14,5% 14,6% 13,4% 13,1%
6,9% 4,6% 9,2% 12,2% 5,2% 3,6%
,9% ,7% 1,1% ,7% 1,4% ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

     P9..6 Hay suficiente información sobre ofertas de empleo

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
3,3% 3,5% 3,2% 3,1% 3,5% 3,4%

30,5% 32,7% 28,1% 29,3% 31,6% 30,4%
49,2% 47,1% 51,4% 45,2% 52,3% 49,7%
10,3% 10,5% 10,1% 8,7% 9,5% 12,5%
5,7% 5,1% 6,3% 12,9% 1,6% 3,4%
1,0% 1,2% ,8% ,9% 1,6% ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P10
De las siguientes causas, ¿podrías decirnos si estás dispuesto/a a comprometerte personalmente
en favor de ellas?

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
72,1% 69,3% 74,9% 71,4% 73,3% 71,4%
57,5% 56,6% 58,5% 53,3% 60,5% 58,4%
69,8% 68,1% 71,6% 68,1% 70,3% 70,8%
63,3% 58,8% 67,9% 59,8% 62,8% 67,0%
36,5% 33,2% 39,9% 32,8% 40,1% 36,2%
58,8% 58,0% 59,6% 56,1% 59,3% 60,8%
51,5% 47,7% 55,3% 49,3% 53,5% 51,3%
28,3% 29,8% 26,8% 27,7% 29,5% 27,6%
15,6% 14,7% 16,6% 17,0% 15,3% 14,7%
10,1% 10,3% 9,9% 10,0% 9,9% 10,5%
2,4% 2,0% 2,8% 2,0% 1,9% 3,2%
4,4% 5,6% 3,2% 4,1% 4,3% 4,8%
1,4% 1,6% 1,1% 1,3% 1,0% 1,8%

471,7% 455,9% 487,9% 453,1% 481,6% 478,5%

Base (N= )
La paz
La libertad individual
Los derechos humanos
La lucha contra el hambre
La acción humanitaria en el extranjero
La protección del medio ambiente
La lucha contra el racismo
La defensa de España
La religión
La revolución
Otras causas
Ninguna de estas acciones
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P11
De las siguientes afirmaciones que te presento a continuación relacionadas con el compromiso y
la participación, ¿podrías decirme si estás muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en
desacuerdo con ellas?

P11..1 Estoy dispuesto a asumir responsabilidades en la vida de mi barrio o municipio

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
5,6% 4,6% 6,6% 4,8% 4,8% 7,0%

53,2% 52,9% 53,4% 50,0% 54,3% 54,9%
28,6% 29,4% 27,7% 30,8% 28,7% 26,4%
6,7% 7,0% 6,5% 6,8% 6,4% 7,0%
5,4% 5,9% 5,0% 7,4% 5,0% 4,0%
,5% ,3% ,8% ,2% ,8% ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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 P11..2 Las asociaciones son un buen medio para actuar

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
9,4% 8,2% 10,6% 6,3% 10,7% 10,9%

68,7% 67,0% 70,3% 70,1% 68,8% 67,2%
13,0% 14,6% 11,3% 12,4% 12,0% 14,5%
2,0% 2,5% 1,4% 2,2% 1,9% 1,8%
6,3% 6,7% 5,9% 8,3% 5,8% 5,0%
,7% ,9% ,4% ,7% ,8% ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

  P11..3 Estoy dispuesto a dedicar parte de mi tiempo a participar en asociaciones u ONG

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
6,4% 4,0% 8,8% 4,8% 7,2% 7,0%

43,4% 39,4% 47,4% 41,9% 44,8% 43,3%
34,3% 39,5% 28,8% 35,2% 34,3% 33,4%
7,0% 8,3% 5,7% 7,9% 6,0% 7,2%
7,7% 7,5% 7,9% 9,4% 6,6% 7,2%
1,3% 1,2% 1,4% ,9% 1,2% 1,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Muy de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P12
Te voy a ir leyendo una serie de cuestiones, ¿me podrías decir qué grado de importancia tiene cada una de
ellas en tu vida, en una escala de 0 a 10, en el que el 0 sería muy poco importante y el 10 muy importante

8,4 8,5 8,4 8,4 8,4 8,5
1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

(1462) (742) (720) (454) (513) (495)
9,3 9,3 9,4 9,2 9,3 9,5
1,1 1,1 1,1 1,2 1,1 ,9

(1469) (746) (723) (457) (515) (497)
8,4 8,5 8,4 8,7 8,3 8,3
1,7 1,6 1,8 1,6 1,7 1,8

(1469) (746) (723) (458) (514) (497)
8,4 8,3 8,5 8,2 8,6 8,4
1,9 2,0 1,8 2,1 1,7 1,9

(1459) (741) (718) (453) (514) (492)
4,6 4,7 4,5 4,3 4,8 4,6
2,8 2,9 2,7 2,9 2,7 2,8

(1446) (733) (713) (445) (512) (489)
3,6 3,5 3,8 3,7 3,6 3,7
2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8

(1446) (732) (714) (446) (508) (492)
8,5 8,4 8,6 8,4 8,5 8,5
1,5 1,6 1,5 1,6 1,5 1,5

(1461) (742) (719) (452) (513) (496)
8,6 8,7 8,4 8,3 8,6 8,8
1,6 1,5 1,7 1,8 1,5 1,5

(1432) (729) (703) (431) (508) (493)
8,5 8,5 8,5 8,6 8,5 8,4
1,6 1,6 1,6 1,6 1,6 1,6

(1466) (743) (723) (457) (514) (495)
7,5 7,4 7,6 7,5 7,5 7,4
2,2 2,3 2,1 2,1 2,2 2,3

(1449) (736) (713) (448) (511) (490)

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )
Tener éxito

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )

Tener unas buenas
relaciones familiares

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )

Tener muchos/as
amigos/as

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )

Vivir como a cada uno le
gusta sin pensar en el qué
dirán

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )

Interesarse por temas
políticos

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )

Preocuparse por
cuestiones religiosas o
espirituales

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )

Obtener un buen nivel de
formación

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )

Tener una vida sexual
satisfactoria

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )
Ganar dinero

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )
Respetar la autoridad

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P13
De la misma manera, valora de 0 a 10, la importancia que tienen para ti los siguientes aspectos de la vida...."

8,6 8,6 8,6 8,5 8,7 8,7
1,4 1,4 1,4 1,5 1,4 1,5

(1459) (740) (719) (453) (511) (495)
9,1 9,0 9,2 8,9 9,2 9,2
1,2 1,3 1,1 1,4 1,1 1,1

(1462) (742) (720) (454) (513) (495)
7,7 7,6 7,8 7,7 7,8 7,6
1,8 1,8 1,8 1,8 1,7 1,8

(1462) (740) (722) (452) (514) (496)
8,4 8,4 8,4 8,2 8,5 8,5
1,5 1,4 1,5 1,6 1,4 1,4

(1452) (737) (715) (447) (511) (494)
8,4 8,2 8,5 8,1 8,5 8,4
1,6 1,6 1,5 1,6 1,5 1,6

(1458) (738) (720) (452) (511) (495)
8,6 8,5 8,7 8,3 8,7 8,8
1,5 1,6 1,4 1,6 1,4 1,4

(1451) (731) (720) (452) (506) (493)
8,5 8,4 8,6 8,3 8,6 8,6
1,6 1,7 1,5 1,7 1,6 1,5

(1453) (733) (720) (448) (511) (494)
9,0 9,0 9,0 8,8 9,1 9,1
1,3 1,3 1,2 1,3 1,2 1,3

(1459) (738) (721) (448) (514) (497)
8,0 8,0 8,0 7,9 8,1 8,0
1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8

(1447) (730) (717) (446) (509) (492)
5,6 5,5 5,7 5,2 5,7 5,9
2,5 2,6 2,5 2,7 2,5 2,4

(1435) (727) (708) (446) (507) (482)

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )
Esfuerzo en el trabajo

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )

Tolerancia y respeto
hacia los demás

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )
Cuidado del aspecto físico

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )
Espíritu de superación

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )

Sentimiento de
solidaridad

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )

Independencia, autonomía
personal

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )
Buenos modales

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )
Honradez

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )
Sentido de la disciplina

.... Media (0-10)

.... Desviación típica

.... Base (N= )

Interés en cuestiones de
índole social o política

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P14
Podrías decirnos, ¿cuáles son los tres problemas que más te preocupan actualmente?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA)
Multirrespuesta: máximo tres respuestas

(1418) (717) (701) (425) (503) (490)
6,9% 6,7% 7,0% 10,3% 5,8% 4,8%
7,7% 6,8% 8,7% 9,4% 5,0% 9,1%
7,4% 8,6% 6,2% 5,9% 7,6% 8,7%

14,8% 11,8% 17,8% 26,9% 11,4% 7,0%
5,6% 6,7% 4,6% 4,8% 6,4% 5,6%

10,1% 12,7% 7,3% 6,6% 10,7% 12,7%
16,7% 18,1% 15,3% 10,7% 17,1% 21,9%
49,0% 48,5% 49,5% 34,7% 54,7% 56,3%
9,2% 9,2% 9,1% 8,1% 9,3% 10,1%
7,5% 7,2% 7,9% 9,6% 6,4% 6,8%

27,0% 26,4% 27,6% 11,1% 34,3% 34,0%
5,2% 3,5% 7,0% 5,5% 5,6% 4,6%
2,2% 1,1% 3,4% 1,7% 2,1% 2,8%
8,5% 8,6% 8,4% 5,5% 10,1% 9,7%
3,6% 4,0% 3,2% 2,6% 3,1% 5,0%
8,6% 6,6% 10,6% 6,1% 7,4% 12,1%
8,8% 9,9% 7,7% 8,5% 9,3% 8,7%
7,7% 7,9% 7,4% 12,9% 6,6% 4,0%

206,6% 204,4% 208,8% 180,8% 212,8% 223,9%

BASE: (N=  )
La amistad, las relaciones personales
La familia
La violencia, la inseguridad, la delincuencia
La educación
La inmigración
El terrorismo
La economía, la precariedad en el empleo
El trabajo
La guerra
Las drogas, el alcohol, el tabaco
la vivienda
La falta de valores
La violencia de género
Las injusticias sociales
El cuidado del medio ambiente
La salud
Otros problemas
N.S.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Quienes realizan alguna mención

estadística-injuve
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P15
¿Y qué tres acciones pedirías al gobierno que realice para mejorar las condiciones de vida de los
y las jóvenes? (RESPUESTA ESPONTÁNEA)
Multirrespuesta: máximo tres respuestas

(1439) (728) (711) (443) (508) (488)
5,7% 6,3% 5,1% 11,3% 3,7% 2,7%
6,6% 6,3% 6,9% 9,3% 5,9% 4,9%
8,7% 8,1% 9,3% 9,0% 8,3% 8,8%

16,5% 15,5% 17,4% 16,9% 18,3% 14,1%
1,5% 1,1% 1,8% 1,8% 1,0% 1,6%
1,4% 1,5% 1,3% ,9% 1,4% 1,8%

15,1% 15,5% 14,6% 8,6% 16,9% 19,1%
47,1% 46,4% 47,8% 30,9% 48,6% 60,2%
1,7% 2,2% 1,1% ,9% 1,8% 2,3%
4,6% 4,5% 4,6% 6,1% 4,1% 3,7%

41,0% 42,9% 39,1% 23,5% 47,6% 50,0%
2,4% 1,6% 3,2% 2,5% 2,8% 2,0%
1,3% ,8% 1,8% 1,8% ,4% 1,8%
9,5% 9,5% 9,6% 9,0% 10,0% 9,4%

18,3% 17,7% 19,0% 27,3% 16,5% 12,1%
181,4% 180,1% 182,7% 159,8% 187,4% 194,7%

BASE: (N=  )
Más lugares de ocio
Mayor oferta cultural
Prestar más atención a la juventud
Más inversión en educación
Legalización de inmigrantes
Reducir la inmigración
Ayudas económicas
Creación de empleo
Legalización de drogas blandas
Control del consumo de drogas
Aumentar la inversión en viviendas
Fomentar la tolerancia
Fomentar la igualdad entre los sexos
Otras respuestas
N.S.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Quienes realizan alguna mención

estadística-injuve
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P16
Los/as jóvenes tienen determinados problemas y necesidades, de las siguientes medidas
concretas para hacer frente a estos problemas nos gustaría que nos dijeras, ¿cuáles son las que a
ti personalmente te parecen más importantes?.
(Multirrespueta: máximo tres respuestas)

(1456) (739) (717) (452) (510) (494)
62,1% 63,7% 60,4% 57,1% 62,9% 65,8%
29,7% 31,5% 27,9% 26,3% 28,6% 34,0%
73,6% 73,7% 73,5% 60,8% 78,6% 80,2%
9,4% 9,7% 9,1% 9,1% 9,0% 10,1%
5,7% 3,7% 7,8% 7,7% 4,9% 4,7%

14,4% 14,6% 14,2% 19,7% 13,1% 10,9%

24,2% 23,0% 25,5% 26,8% 22,7% 23,5%
20,7% 20,8% 20,5% 24,1% 21,8% 16,4%
4,3% 5,8% 2,6% 5,1% 3,1% 4,7%
7,0% 7,0% 7,0% 11,3% 5,5% 4,7%

21,6% 18,3% 25,0% 21,2% 22,5% 20,9%

9,2% 9,1% 9,3% 7,3% 9,8% 10,3%

3,3% 3,4% 3,2% 4,6% 3,7% 1,6%
2,0% 1,6% 2,4% 2,7% 1,8% 1,6%
,9% 1,1% ,7% ,4% ,8% 1,4%

288,1% 287,1% 289,1% 284,3% 289,0% 290,7%

BASE: (N=  )
Apoyar la contratación de los/as jóvenes
Facilitar el autoempleo entre los/as jóvenes
Favorecer el acceso a una vivienda
Fomentar hábitos de vida saludables
Prevenir los embarazos no deseados
Prevenir las enfermedades de transmisión sexual y
el SIDA
Prevenir el consumo de alcohol y drogas
Prevenir los accidentes de tráfico
Impulsar la práctica deportiva
Promocionar programas de ocio alternativo
Prevenir el racismo, la intolerancia y la violencia
Fomentar la integración de los jóvenes con
problemas
Apoyar el asociacionismo juvenil
Fomentar el voluntariado entre los/as jóvenes
Otras medidas
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Quienes realizan alguna mención

P.17
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta
tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla te colocarías?

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
7,2% 7,1% 7,3% 6,1% 8,3% 7,0%

29,0% 30,3% 27,6% 22,5% 30,2% 33,6%
27,5% 26,7% 28,4% 25,1% 27,3% 30,0%
8,1% 10,2% 5,9% 8,5% 7,6% 8,2%
2,1% 2,1% 2,1% 2,2% 2,7% 1,4%

15,6% 14,3% 17,0% 24,0% 13,2% 10,5%
10,5% 9,2% 11,7% 11,6% 10,7% 9,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1087) (570) (517) (295) (393) (399)

4,5 4,6 4,5 4,7 4,5 4,5
1,8 1,9 1,8 1,9 1,9 1,7

Base (N= )
(1-2) izq
(3-4)
(5-6)
(7-8)
(9-10) dcha
Ns
Nc
TOTAL
... Válidos
... Media escala de 1 a 10
... Desviación típica

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.18
¿Cuántos años has cumplido en tu último cumpleaños?

(1471) (746) (725)
31,1% 31,1% 31,2%
35,1% 35,0% 35,2%
33,8% 33,9% 33,7%

100,0% 100,0% 100,0%
(1471) (746) (725)

22,2 22,2 22,1
4,3 4,3 4,3

Base (N= )
15-19
20-24
25-29
TOTAL
... Válidos
... Media en años
... Desviación típica

Total
Homb Mujer

Sexo

Base: Conjunto de jóvenes

P.19
Sexo

(1471) (458) (516) (497)
50,7% 50,7% 50,6% 50,9%
49,3% 49,3% 49,4% 49,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Hombre
Mujer
TOTAL

Total
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.20
¿Cuál es tu estado civil (o situación de convivencia)?

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
83,2% 88,1% 78,2% 98,3% 88,8% 63,6%
10,1% 6,7% 13,5% ,4% 5,8% 23,3%
6,0% 4,7% 7,3% 1,3% 5,2% 11,1%
,5% ,4% ,6%  ,2% 1,2%
,1% ,1% ,1%   ,4%
,1%  ,1%   ,2%
,1%  ,1%   ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Soltero/a
Casado/a
Viviendo en pareja
Divorciado/a
Viudo/a
Separado/a
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.21
¿Dónde vives habitualmente la mayor parte del año?

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
72,7% 77,1% 68,1% 92,4% 76,2% 50,9%

20,6% 17,3% 24,0% 3,3% 14,9% 42,5%

6,7% 5,5% 7,9% 4,1% 8,9% 6,6%
,1% ,1%  ,2%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
En el domicilio de mis padres
En un hogar propio, independiente de la familia de
origen
Compartiendo vivienda con otras personas
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.21a
¿Te has planteado en algún momento la posibilidad de irte a vivir fuera del domicilio familiar?

(1069) (575) (494) (423) (393) (253)
57,2% 56,0% 58,5% 32,9% 64,4% 86,6%
42,2% 43,1% 41,1% 66,4% 34,6% 13,4%

,7% ,9% ,4% ,7% 1,0%  
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Viven habitualmente en el domicilio familiar

P.21b
¿Y te gustaría mucho, bastante, poco o nada, irte a vivir fuera del domicilio familiar?

(1069) (575) (494) (423) (393) (253)
23,1% 20,9% 25,7% 12,5% 24,4% 38,7%
34,7% 36,5% 32,6% 27,0% 39,9% 39,5%
24,7% 25,4% 23,9% 30,7% 24,4% 15,0%
12,8% 11,5% 14,4% 23,6% 6,1% 5,1%
3,3% 4,2% 2,2% 4,5% 3,3% 1,2%
1,4% 1,6% 1,2% 1,7% 1,8% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Mucho
Bastante
Poco
Nada
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Viven habitualmente en el domicilio familiar

estadística-injuve
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P.22
Hablando de tu situación económica personal, ¿en cuál de estas situaciones te encuentras?

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
22,9% 29,6% 16,0% 3,3% 20,5% 43,5%

24,6% 24,8% 24,4% 10,5% 28,9% 33,2%

17,1% 13,5% 20,8% 14,4% 24,0% 12,5%

34,9% 31,8% 38,2% 71,2% 26,2% 10,7%

,4% ,3% ,6% ,7% ,4% ,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Vivo exclusivamente de mis ingresos
Vivo de mis ingresos, con ayuda de otras
personas
Vivo de los ingresos de otras personas, con
ingresos propios
Vivo exclusivamente de los ingresos de otras
personas
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.23
En cuanto a la religión, ¿te consideras¼?

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
26,4% 24,9% 28,0% 30,8% 24,2% 24,7%
39,3% 39,5% 39,0% 38,2% 39,7% 39,8%
1,9% 2,3% 1,5% 1,5% 1,6% 2,6%

11,1% 12,1% 10,2% 9,2% 11,6% 12,5%
10,7% 10,1% 11,3% 9,6% 10,3% 12,1%
9,4% 10,5% 8,4% 9,8% 11,4% 7,0%
1,1% ,7% 1,5% ,9% 1,2% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Católico
Católico no practicante
Creyente de otra religión
No creyente
Indiferente
Ateo
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.24
En la actualidad, ¿en cuál de las siguientes situaciones te encuentras?

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
33,1% 30,8% 35,4% 70,5% 26,4% 5,6%
40,9% 48,0% 33,5% 11,6% 42,4% 66,2%
14,5% 13,5% 15,4% 9,6% 19,6% 13,7%
6,6% 4,7% 8,6% 3,7% 6,6% 9,3%
2,4% 2,5% 2,2% 3,5% 2,7% 1,0%
2,3%  4,7% 1,1% 2,1% 3,6%
,1% ,1% ,1%   ,4%
,1% ,1%    ,2%
,1% ,1%   ,2%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Sólo estudia
Sólo trabaja
Trabaja y estudia
Está parado, pero ha trabajado antes
Busca su primer empleo
Se dedica a las tareas del hogar
No puede trabajar (invalidez, incapacidad)
Otras situaciones
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve

EJ099 - SONDEO DE OPINION  (1ª encuesta 2004)                                                                                                                                              22



P.25
¿Y cuál es/era tu actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente tu trabajo?

(911) (494) (417) (114) (354) (443)
14,6% 12,1% 17,5% 9,6% 10,5% 19,2%

,4% ,8%   ,3% ,7%

2,0% 2,2% 1,7% ,9% 1,7% 2,5%

,8% ,4% 1,2%  ,8% ,9%

,8% 1,0% ,5%  ,6% 1,1%

13,2% 8,3% 18,9% 6,1% 10,7% 16,9%
13,1% 9,3% 17,5% 16,7% 16,4% 9,5%
17,7% 11,7% 24,7% 25,4% 19,2% 14,4%
28,1% 42,1% 11,5% 28,1% 30,2% 26,4%

7,0% 10,3% 3,1% 9,6% 7,9% 5,6%

,2% ,2% ,2%  ,3% ,2%
,5% ,4% ,7% 1,8% ,6% ,2%

1,6% 1,0% 2,4% 1,8% ,8% 2,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Profesionales, técnicos y similares
Miemb.Gobierno,altos directivos,Admon.Pública y
empr.privada
Propietarios y gerentes de hostelería,comercio y
agricultura
Cuadros Medios
Capataces y personal encargado act.servicios
personales
Personal administrativo y similar
Comerciantes, vendedores y similares
Personal de los Servicios
Trabajadores cualIFicados y semicualIFicados
Trabajadores agrícolas y no cualIFicados no
agrícolas
Profesionales de las Fuerzas Armadas
Sin información suficiente
Nc
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Trabajan o han trabajado antes

P.26
¿Y trabajas (o trabajabas, si está en el paro) como...?

(911) (494) (417) (114) (354) (443)
36,3% 38,9% 33,3% 20,2% 31,9% 44,0%

55,5% 51,8% 60,0% 72,8% 59,9% 47,6%

1,0% 1,6% ,2%  ,3% 1,8%

4,2% 5,7% 2,4% ,9% 4,5% 4,7%

1,4% 1,6% 1,2% 2,6% 1,7% ,9%
,1%  ,2%   ,2%

1,0% ,4% 1,7% 3,5% 1,4%  
,4%  1,0%  ,3% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc.)
Asalariado eventual o interino (a sueldo,
comisión, jornal)
Empresario o profesional con asalariados
Profesional o trabajador autónomo (sin
asalariados)
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada)
Miembro de una cooperativa
Otra situación
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Trabajan o han trabajado antes

estadística-injuve
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P.26a
¿Trabajas/bas en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada, en
una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

(837) (448) (389) (106) (325) (406)
6,1% 5,1% 7,2% 1,9% 5,8% 7,4%
,7% 1,1% ,3% ,9% ,6% ,7%

89,1% 92,9% 84,8% 92,5% 91,1% 86,7%
,7% ,2% 1,3% ,9% ,3% 1,0%

2,9% ,2% 5,9% 3,8% 2,2% 3,2%
,1% ,2%    ,2%
,4% ,2% ,5%   ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Administración Pública
Empresa pública
Empresa privada
Organización sin fines de lucro
Servicio doméstico
Otros
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Trabajan o han trabajado antes como asalariados

estadística-injuve
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P.27
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabajas/bas?

(911) (494) (417) (114) (354) (443)

2,4% 3,2% 1,4% 1,8% 2,3% 2,7%

,5% ,6% ,5%  ,6% ,7%

1,1% 1,0% 1,2% ,9% 1,7% ,7%

1,3% 2,2% ,2%  1,4% 1,6%

6,9% 10,9% 2,2% 3,5% 5,9% 8,6%

1,5% 1,8% 1,2% 1,8% 1,1% 1,8%

3,2% 2,0% 4,6% 4,4% 2,8% 3,2%
2,7% 1,8% 3,8% 2,6% 2,8% 2,7%
2,4% 2,4% 2,4% 2,6% 1,4% 3,2%

11,0% 19,2% 1,2% 12,3% 13,0% 9,0%
15,8% 10,9% 21,6% 15,8% 19,5% 12,9%
11,2% 10,5% 12,0% 13,2% 14,7% 7,9%
2,3% 3,8% ,5% 5,3% 1,7% 2,0%
5,3% 6,9% 3,4% 6,1% 5,1% 5,2%
3,4% 2,8% 4,1% ,9% 2,0% 5,2%

5,0% 4,7% 5,5% 2,6% 2,8% 7,4%

3,0% 2,6% 3,4% 1,8% 2,5% 3,6%

6,6% 2,8% 11,0% 13,2% 5,4% 5,9%

9,2% 5,3% 13,9% 7,0% 9,3% 9,7%
2,2% 2,4% 1,9% ,9% 2,3% 2,5%
2,9% 1,8% 4,1% 3,5% 1,7% 3,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Producc. agrícola y ganadera, silvicultura, caza y
pesca
Servicios agrícolas y ganaderos

Energía, extracción y preparación de combustibles

Extracc.y transf.de minerales no energéticos, ind.
quimica
Metalurgia, maquinaria y material eléctrico
Material de transporte e instrumentos de
precisión
Alimentos, bebidas y tabaco
Textiles, cuero, calzado y confección
Otras industrias manufactureras
Construcción
Comercio al por mayor y por menor
Restaurantes, cafés y hostelería
Reparaciones
Transporte y comunicaciones
Finanzas, seguros y actividades inmobiliarias
Servicios prestados a las empresas, alquileres de
bienes
Administraciones Públicas, Defensa, S.Social,
Diplomacia
Servicios de saneam. vías públicas, personales y
domést.
Educación, investigación, sanidad, asistencia social
Servicios recreativos y culturales
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Trabajan o han trabajado antes

estadística-injuve
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P.28
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que has cursado hasta ahora?

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
9,4% 10,5% 8,4% 19,0% 7,0% 3,2%

33,7% 35,9% 31,3% 50,0% 28,7% 23,7%
6,1% 6,0% 6,2% 2,6% 6,0% 9,5%

20,7% 19,3% 22,1% 22,1% 26,2% 13,7%
9,3% 9,7% 9,0% 2,4% 9,9% 15,1%
1,2% 1,3% 1,0%  1,2% 2,2%
9,7% 7,8% 11,7% ,7% 14,0% 13,7%
1,0% 1,6% ,4%  ,2% 2,8%
6,3% 5,5% 7,0%  5,2% 13,1%
,3% ,1% ,6%  ,2% ,8%

2,3% 2,3% 2,3% 3,3% 1,6% 2,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Educación primaria de LOGSE
ESO o Bachiller elemental
Formación Profesional de grado medio
Bachillerato de LOGSE
Formación Profesional de grado superior
Arquitecto e Ingeniero Técnico
Diplomado
Arquitecto e Ingeniero Superior
Licenciado
Estudios de Postgrado o especialización
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.29
¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? (¿o a ti, en el caso de vivir solo o fuera de
un entorno familiar?)

(1471) (746) (725) (458) (516) (497)
20,6% 28,0% 13,0% 3,3% 17,2% 40,0%
9,0% 1,9% 16,4% 2,2% 6,8% 17,7%

58,8% 60,3% 57,2% 79,0% 66,1% 32,6%
9,2% 7,5% 11,0% 12,0% 8,3% 7,6%
1,6% 1,7% 1,4% 2,4% 1,0% 1,4%
,4% ,3% ,6% ,4% ,6% ,2%
,3% ,3% ,4% ,7%  ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
El entrevistado
Tu pareja, cónyuge
Tu padre
Tu madre
Otro familiar
Otra persona distinta
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.30
¿Cuál es el nivel de estudios alcanzado por la persona que aporta más ingresos al hogar?

(1163) (535) (628) (440) (427) (296)
6,9% 6,5% 7,2% 5,0% 7,5% 8,8%

46,4% 48,0% 45,1% 46,4% 46,8% 45,9%
24,7% 21,5% 27,4% 26,8% 22,5% 24,7%
18,1% 18,7% 17,7% 16,8% 19,9% 17,6%
2,7% 3,7% 1,8% 4,1% 2,1% 1,4%
1,2% 1,5% 1,0% ,9% 1,2% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Menos de estudios primarios
Primarios
Educación secundaria
Estudios superiores
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando es otra persona distinta al entrevistado la que aporta más ingresos al hogar

P.31
¿Y cuál es la situación laboral de esta persona?

(1163) (535) (628) (440) (427) (296)
86,2% 87,3% 85,2% 91,1% 87,1% 77,4%

8,9% 8,0% 9,6% 4,8% 8,2% 15,9%

2,5% 2,6% 2,4% 2,5% 2,3% 2,7%

1,5% 1,5% 1,4% ,9% 1,2% 2,7%

,2%  ,3% ,2% ,2%  
,1%  ,2%   ,3%
,8% ,6% 1,0% ,5% ,9% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Trabaja
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)
Parado y ha trabajado antes
Pensionista (antes no ha trabajado, sus labores,
etc.)
Sus labores
Otra situación
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando es otra persona distinta al entrevistado la que aporta más ingresos al hogar

estadística-injuve
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P.32
¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente su trabajo?

(1134) (524) (610) (433) (417) (284)
12,4% 12,2% 12,6% 11,8% 13,2% 12,3%

3,8% 4,2% 3,4% 3,5% 3,8% 4,2%

9,1% 9,4% 8,9% 11,3% 7,4% 8,1%

2,1% 3,4% 1,0% 1,4% 3,1% 1,8%

1,8% 2,3% 1,3% 1,2% 1,4% 3,2%

6,6% 7,4% 5,9% 6,7% 6,5% 6,7%
5,6% 3,2% 7,7% 5,3% 6,5% 4,9%
9,2% 10,3% 8,2% 10,9% 10,3% 4,9%

39,4% 39,1% 39,7% 37,2% 38,1% 44,7%

5,8% 3,6% 7,7% 6,0% 5,3% 6,3%

,1%  ,2%   ,4%
1,5% 1,9% 1,1% 1,8% 1,7% ,7%
2,6% 2,9% 2,3% 3,0% 2,6% 1,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Profesionales, técnicos y similares
Miemb.Gobierno,altos directivos,Admon.Pública y
empr.privada
Propietarios y gerentes de hostelería,comercio y
agricultura
Cuadros Medios
Capataces y personal encargado act.servicios
personales
Personal administrativo y similar
Comerciantes, vendedores y similares
Personal de los Servicios
Trabajadores cualificados y semicualificados
Trabajadores agrícolas y no cualificados no
agrícolas
Profesionales de las Fuerzas Armadas
Sin información suficiente
Nc
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando es otra persona distinta al entrevistado la que aporta más ingresos al hogar y trabaja o ha trabajado

P.33
¿Y trabaja/ba como...?

(1134) (524) (610) (433) (417) (284)
62,0% 63,5% 60,7% 61,2% 64,0% 60,2%

11,8% 9,4% 13,9% 10,4% 10,3% 16,2%

7,4% 8,4% 6,6% 8,8% 7,4% 5,3%

16,3% 16,2% 16,4% 16,2% 16,1% 16,9%

,1% ,2%   ,2%  
,4% ,6% ,3% ,7% ,5%  
,5% ,2% ,8% ,7% ,5% ,4%

1,4% 1,5% 1,3% 2,1% 1,0% 1,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc.)
Asalariado eventual o interino (a sueldo,
comisión, jornal)
Empresario o profesional con asalariados
Profesional o trabajador autónomo (sin
asalariados)
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada)
Miembro de una cooperativa
Otra situación
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando es otra persona distinta al entrevistado la que aporta más ingresos al hogar y trabaja o ha trabajado

estadística-injuve
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P.33a
Trabaja/ba en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada, en
una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

(837) (382) (455) (310) (310) (217)
16,8% 18,1% 15,8% 17,1% 17,7% 15,2%
3,6% 4,5% 2,9% 4,8% 2,9% 2,8%

78,0% 75,9% 79,8% 76,1% 77,7% 81,1%
,2% ,3% ,2%  ,3% ,5%
,8% ,5% 1,1% 1,3% ,6% ,5%
,5% ,8% ,2% ,6% ,6%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Administración Pública
Empresa pública
Empresa privada
Organización sin fines de lucro
Servicio doméstico
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando es otra persona distinta al entrevistado la que aporta más ingresos al hogar y trabaja o ha trabajado como asalariado

P.34
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabaja/ba?

(1134) (524) (610) (433) (417) (284)

7,8% 7,3% 8,4% 7,9% 7,0% 9,2%

2,5% 2,7% 2,3% 2,5% 2,6% 2,1%

2,1% 1,7% 2,5% 2,3% 2,4% 1,4%

8,4% 9,4% 7,5% 6,7% 9,1% 9,9%

1,9% 2,1% 1,8% 1,2% 2,4% 2,5%

3,1% 2,5% 3,6% 2,3% 3,1% 4,2%
1,7% 1,9% 1,5% 1,4% 1,7% 2,1%
4,5% 3,8% 5,1% 4,4% 3,4% 6,3%

16,0% 14,7% 17,2% 14,1% 17,3% 17,3%
8,0% 5,5% 10,2% 9,2% 7,9% 6,3%
5,3% 7,1% 3,8% 7,6% 4,6% 2,8%
3,4% 2,3% 4,4% 2,8% 3,8% 3,9%
6,6% 8,2% 5,2% 7,4% 5,5% 7,0%
3,1% 3,6% 2,6% 2,5% 4,3% 2,1%

3,8% 4,2% 3,4% 3,5% 5,3% 2,1%

6,7% 7,8% 5,7% 6,9% 7,0% 6,0%

4,2% 3,1% 5,2% 6,0% 3,1% 3,2%

7,6% 7,6% 7,5% 6,9% 7,4% 8,8%
,4% ,6% ,3% ,5% ,2% ,7%

2,7% 4,0% 1,6% 3,9% 1,9% 2,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base (N= )
Producc. agrícola y ganadera, silvicultura, caza y
pesca

Energía, extracción y preparación de combustibles

Extracc.y transf.de minerales no energéticos, ind.
qumica
Metalurgia, maquinaria y material eléctrico
Material de transporte e instrumentos de
precisión
Alimentos, bebidas y tabaco
Textiles, cuero, calzado y confección
Otras industrias manufactureras
Construcción
Comercio al por mayor y por menor
Restaurantes, cafés y hostelería
Reparaciones
Transporte y comunicaciones
Finanzas, seguros y actividades inmobiliarias
Servicios prestados a las empresas, alquileres de
bienes
Administraciones Públicas, Defensa, S.Social,
Diplomacia
Servicios de saneam. vías públicas, personales y
domést.
Educación, investigación, sanidad, asistencia social
Servicios recreativos y culturales
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando es otra persona distinta al entrevistado la que aporta más ingresos al hogar y trabaja o ha trabajado

estadística-injuve
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